Prefeitura Municipal de Cândido Sales

Contrato

PREFEITURA MUNICIPAL DE CÂNDIDO SALES - BAHIA

CNPJ Nº 13.857.123/0001-95

EXTRATO DE ENCERRAMENTO DO CONTRATO Nº 092/2016

A Prefeitura Municipal de Cândido Sales – Bahia, em acordo com a Lei nº 8.666/93, torna público que o Contrato nº 092/2016, resultante Inexigibilidade nº 008/2016, cujo objeto é a execução dos serviços de orientação e suporte jurídico junto ao CREAS (Centro de Referência Especializado de Assistência Social), foi extinto unilateralmente, com o Sr. **ANDERSON CARLOS ALVES MACEDO**, brasileiro, solteiro, advogado, inscrito na OAB/BA 40071 e no CPF nº 026.482.435-00, residente e domiciliado na Rua Jardelina Santos, nº 132, Bairro Lagoinha, na cidade de Cândido Sales - Ba, CEP 45.157-000. Hélio Fortunato Pereira – Prefeito Municipal. Cândido Sales, 31/10/2016

Pca Moisés Félix dos Santos | 274 | Centro | Cândido Sales-Ba www.pmcandidosales.ba.ipmbrasil.org.br